GÜZELYURT BELEDİYE MECLİSİ 
TOPLANTI  TUTANAK VE KARARLARI




Tarih ; 5 Ağustos 2014
Saat   ; 18.00
Toplantı Sayısı ; 1



		Toplantıya Katılanlar				
		1- Mahmut Özçınar		(Belediye Başkanı)	
2- Doğa Zeki			(M.Üyesi)		
3- Abdullah Sadık		(M.Üyesi)		
4- Cihan Kombos 		(M.Üyesi)		
5- Mustafa Momin		(M.Üyesi)		
6- Osman Kasaboğlu 		(M.Üyesi)
7- Mehmet Ali Önderol     	(M.Üyesi)
8- Berkal Cümbezli   		(M.Üyesi)
9- Gönül Kargılı		(M.Üyesi)
10-Uğur Saygılı		(M.Üyesi)
11- Zühre Civa		(M.Üyesi)
12- Aliye Gilanlıoğlulları	(M.Üyesi)
13- Cemal Kaş		(M.Üyesi)
14- Veleddin Taşkent		(M.Üyesi)
15- Hasan Kalkanlı		(M.Üyesi)
16- Süleyman Aldağ		(Belediye Müdürü)



Gündem:	
1- Asbaşkan ve yedek asbaşkan seçimi (51/95 - 33/2001 – 2/2003 sayılı Belediyeler Yasası madde 65)
2- Belediye komisyonlarının seçimi (Belediyeler Yasası madde 47)
a) Kira ve ihale komisyonu
b) Bütçe komisyonu
c) Meslek vergisi komisyonu
d) Sosyal ve kültürel işler komisyonu
e) Çevre ve trafik düzenleme projesi
f) Disiplin kurulu temsilcisi
g) HEK (Hurdaya ayrılan ve/veya satışa sunulan malzmelerin tespiti) komisyonu
h) Atama ve sınav komisyonu temsilcisinin belirlenmesi
3- Meclis üyelerine birleşime katılma ödeneği verilmesi
4- Belediye Başkanına inşaat izni verme yetkisi
5- Belediye Başkanına toplu iş sözleşmesi yürütme yetkisinin verilmesi
6- Güzelyurt Belediye Meclisinin elektrik ücretleri ve cari harcamaların karşılanmasına yönelik almış olduğu 16 Nisan 2014 tarih ve 24/2014 sayılı borçlanma kararının güncellenmesi.



Belediye Başkanı toplantıyı açılış konuşmasında;

· Belediye Meclis üyeliğini kazanan kişileri kutlayarak yeni dönemin hayırlı ve uğurlu olmasını diledi.
· Değerli üyelerden oluşan Meclis ile başarılı bir dönem geçirilecektir.
· Görevlerimizin sorumluluk bilinci içerisinde hareket edip gereğini hepimiz yapacağız. 
· Bölgemiz sıkıntılı ve zor bir süreçten geçmektedir ve bizler bunun bilinci içerisinde hareket etmeliyiz. 
· Bölge insanımız hiçbir hizmeti almaktan geri kalmamalıdır.
· Önceki dönemde çıkmış olduğumuz ve halen daha devam etmekte olan ihaleler ile ilgili sorunlar var. Önümüzdeki toplantılarda bunları gündeme getireceğiz.
· İhaleleri kazanan şirketlerin içinde bulunduğu durumlardan dolayı asfalt ihalesinde gecikme yaşanmaktadır.
· Festival ile ilgili ayrıntılı bilgi önümüzdeki toplantılarda bilgilerinize sunulacaktır. 


Belediye Başkanı açılış konuşmasının ardından gündeme 7 ve 8. Madde
olarak ilave önerisi olduğunu belirterek, gündem önerisini sundu. 

Madde 7: Mali düzenleme ve kamu alacaklarının indirimli tahsiline ilişkin yasa gücünde kararnamenin öngördüğü kıstasların Belediye alacaklarına uygulanması

Madde 8: Çeşitli konular


Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi Belediye Başkanının önerisi 
39/2014	doğrultusunda gündemin 8 maddeden oluşmasına oy birliği ile karar verdi.



			Karar sonrası söz alan Uğur Saygılı, yerel seçimlerde aday olan tüm kişileri kutladı.






Gündem 1: Asbaşkan ve yedek asbaşkan seçimi (51/95 - 33/2001 – 2/2003 sayılı Belediyeler Yasası madde 65)
	
a) Asbaşkan seçimi:
Mahmut Özçınar, Belediyeler Değişiklik yasasında bu konu değişikliğe uğrayacaktır. Bu konuda bazı Belediyelerde sorunlar yaşanmıştır, yeni düzenleme ile sorunların yaşanmaması amaçlanmaktadır.

Uğur Saygılı; Asbaşkanlık gruplar arasında dönüşümlü yapılsın şeklinde bir önerim var.

Mahmut Özçınar; Öneriniz için teşekkür ederim, ancak yasa seçimi öngörmektedir.

Mustafa Momin; Asbaşkanlığa Doğa Zeki’yi öneriyorum.

Cemal Kaş; Asbaşkanlığa Uğur Saygılı’yı öneriyorum.

Yapılan kapalı oylama sonucu; 
Doğa Zeki		8 oy
Uğur Saygılı	7 oy

Karar No.			Yapılan kapalı oylama sonucu Asbaşkanlığa 8 oy alan Doğa Zeki 
40/2014		getirildi.

	Doğa Zeki; tüm arkadaşlara teşekkür ederim. Amaç hizmettir ve hepimiz ayni amaç için çalışmaktayız.

	
b) Yedek asbaşkan seçimi

Abdullah Sadık; Cihan Kombos’u yedek asbaşkan olarak öneriyorum.

Zühre Civa; Uğur Saygılı’yı yedek asbaşkan olarak öneriyorum.

Yapılan kapalı oylama sonucu;

Cihan Kombos 	8 oy
Uğur Saygılı	7 oy

Karar No.			Yapılan kapalı oylama sonucu Yedek Asbaşkanığa 8 oy alan Cihan 
41/2014	Kombos getirildi.


	Cihan Kombos; tüm arkadaşlara teşekkür ederim, başarılı bir dönem geçireceğimize inanmaktayım.

	


Gündem  2: Belediye komisyonlarının seçimi (Belediyeler Yasası 
madde 47)

		Komisyonlara üye seçimine geçilmeden Belediye Başkanı komisyon üye sayısının değişimini içeren önerisini Meclisin gündemine sundu.

Öneri: Güzelyurt Belediye Meclisince oluşturulacak olan
i) Bütçe komisyonu
ii)   Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu 
		     iii) Meslek vergisi tarhiyat komisyonu
		     ıv)  Çevre ve trafik komisyonu
     v)  HEK Komisyonunun Belediye Başkanı Başkanlığında 8 üyeden  
          oluşması

Karar No.		Güzelyurt Belediye Meclisi
42/2014 		     i) Bütçe komisyonu
ii)   Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu 
		     iii) Meslek vergisi tarhiyat komisyonu
		     ıv)  Çevre ve trafik komisyonu
     v) HEK Komisyonunun Belediye Başkanı Başkanlığında 8 üyeden  
          oluşturulmasına oy birliği ile karar verdi.


	       Komisyonların oluşumu
1) Bütçe komisyonu 

		Abdullah Sadık; bütçe komisyonuna
1- Mustafa Momin
2- Berkal Cümbezli
3- Mehmet Ali Önderol
4- Osman Kasaboğlu
5- Uğur Saygılı
6- Veleddin Taşkent
7- Hasan Kalkanlı
8- Gönül Kargılı’yı öneriyorum

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu açık oylama sonucu 
43/2014 		Bütçe komisyonu üyeliğine Mustafa Momin, Berkal Cümbezli, Mehmet Ali Önderol, Osman Kasaboğlu, Uğur Saygılı, Veleddin Taşkent, Hasan Kalkanlı ve Gönül Kargılı’nın getirilmesini belirledi.


2) Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu

Uğur Saygılı; Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonuna,
	
1- Cihan Kombos
2- Mehmet Ali Önderol
3- Berkal Cümbezli
4- Doğa Zeki
5- Aliye Gilanlıoğulları
6- Zühre Civa
7- Hasan Kalkanlı
8- Gönül Kargılı’yı öneriyorum

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu açık oylama sonucu  
44/2014	Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu üyeliğine Cihan Kombos, Mehmet Ali Önderol, Berkal Cümbezli, Doğa Zeki, Aliye Gilanlıoğulları, Zühre Civa, Hasan Kalkanlı ve Gönül Kargılı’nın getirilmesini belirledi.



3) Meslek Vergisi Tarhiyatı Komisyonu

Doğa Zeki; Meslek vergisi komisyonuna, 
1- Osman Kasaboğlu
2- Mehmet Ali Önderol
3- Mustafa Momin
4- Berkal Cümbezli
5- Aliye Gilanlıoğulları
6- Cemal Kaş
7- Hasan Kalkanlı
8- Gönül Kargılı’yı öneriyorum

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu açık oylama sonucu 
45/2014	Meslek Vergisi Tarhiyat Komisyonu üyeliğine Osman Kasaboğlu, Mehmet Ali Önderol, Mustafa Momin, Berkal Cümbezli, Aliye Gilanlıoğulları, Cemal Kaş, Hasan Kalkanlı ve Gönül Kargılı’nın getirilmesini belirledi.



4) HEK Komisyonu

Cihan Kombos; HEK Komisyonuna, 
1- Abdullah Sadık
2- Mustafa Momin
3- Mehmet Ali Önderol
4- Osman Kasaboğlu
5- Cemal Kaş
6- Zühre Civa
7- Hasan Kalkanlı
8- Gönül Kargılı’yı öneriyorum

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu oylama sonucu HEK 
46/2014	Komisyonu üyeliğine Abdullah Sadık, Mustafa Momin, Mehmet Ali Önderol, Osman Kasaboğlu, Cemal Kaş, Zühre Civa, Hasan Kalkanlı ve Gönül Kargılı’nın getirilmesini belirledi.



5) Çevre ve Trafik Komisyonu,

Abdullah Sadık; Çevre ve Trafik Komisyonu üyeliğine 
1- Doğa Zeki
2- Mehmet Ali Önderol
3- Mustafa Momin
4- Cihan Kombos
5- Veleddin Taşkent
6- Aliye Gilanlıoğulları
7- Hasan Kalkanlı
8- Gönül Kargılı’yı öneriyorum

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi Çevre ve Trafik Düzenleme Komisyonu
47/2014	üyeliğine Doğa Zeki, Mehmet Ali Önderol, Mustafa Momin, Cihan Kombos, Veleddin Taşkent, Aliye Gilanlıoğulları, Hasan Kalkanlı ve Gönül Kargılı’nın getirilmesini belirledi.



6) Kira ve İhale Komisyonu

Doğa Zeki; kira ve ihale komisyonuna,
1- Mustafa Momin
2- Osman Kasaboğlu
3- Mehmet Ali Önderol
4- Abdullah Sadık’ı öneriyorum

Veleddin Taşkent; İhale Komisyonuna
1- Cemal Kaş
2- Uğur Saygılı’yı öneriyorum

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, yapmış olduğu açık oylama sonucu kira 
48/2014	ve ihale komisyonu üyeliğine
1- Mustafa Momin
2- Osman Kasaboğlu
3- Mehmet Ali Önderol
4- Abdullah Sadık
5- Cemal Kaş
6- Uğur Saygılı’nın getirilmesini belirledi.



Karar sonrası Meclis üyesi Berkal Cümbezli toplantıdan ayrıldı.








7) Disiplin Kurulu Üyeliği

Mahmut Özçınar, Doğa Zeki’yi öneriyorum.

Karar No.		Güzelyurt Belediye Meclisinin yapmış olduğu açık oylama sonucu 
49/2014	15 olumlu oy ile disiplin kurulu üyeliğine Doğa Zeki’nin getirilmesi belirlendi.

	
			

8) Atama ve Sınav Komisyonu

Mahmut Özçınar, Atama ve sınav komisyonu üyeliğine 
1- Mustafa Momin
2- Osman Kasaboğlu’nu öneriyorum

Zühre Civa; Uğur Saygılı’yı öneriyorum

Karar No.		Güzelyurt Belediye Meclisi yapmış olduğu açık oylama sonucu 15 
50/2014	olumlu oy ile Atama ve Sınav Komisyonu üyeliğine Mustafa Momin, Osman Kasaboğlu ve Uğur Saygılı’nın getirilmesini belirledi. 



9) KT Belediyeler Birliği Temsilcisi

Doğa Zeki, KT Belediyeler Birliği Temsilciliğine asıl üye olarak
Mehmet Ali Önderol ve yedek üye olarak Berkal Cümbezli’yi öneriyorum.

Uğur Saygılı, KT Belediyeler Birliği Temsilciliğe asıl üye olarak Veleddin Taşkent’i öneriyorum.

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, KT Belediyeler Birliği Temsilciliğine 
51/2014	yapmış olduğu açık oylama  sonucu 15 olumlu oy ile asıl üye Mehmet Ali Önderol ve Veleddin Taşkent’i , yedek üye olarak ise Berkal Cümbezli’nin belirlenmesine karar verdi.



	Gündem 3:  Meclis üyelerine birleşime katılma ödeneği verilmesi
  			Belediye Başkanı, karar önerisini Meclise sundu.

	Öneri: Belediye Meclis üyelerine, birleşimlerinde ve komisyon toplantılarında katılma ödeneği olarak günlük asgari ücret ödenmesi;



Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, Belediye Başkanının önerisi 
52/2014	doğrultusunda Meclis üyelerine, Meclis birleşimlerinde ve komisyon toplantılarında günlük asgari ücret ödenmesine oy birliği ile karar verdi.


Gündem 4: Belediye Başkanına inşaat izni verme yetkisi
Belediye Başkanı inşaat izni ile ilgili yetki talebinde bulunmasının gelenek olduğunu ve sistemin işleyişi açısından tüm Belediyelerde aynı uygulamanın yapılmakta olduğunu belirterek yetki talebinde bulundu.

	Uğur Saygılı; komisyon kurulmasını ve düzenli olarak Meclise bu konuda bilgi verilmesini talep ediyoruz.

	Mahmut Özçınar; 3 aylık periyodik aralıklarla Meclise kimlerin inşaat izni aldığı rapor halinde sunulabilir.


Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, inşaat izni verme konusunda Belediye  
53/2014	Başkanı Mahmut Özçınar’ın 3 aylık devreler halinde Meclise bilgi vermesi  koşulu ile yetkilendirilmesine oy birliği ile karar verdi.



Gündem 5: Belediye Başkanına toplu iş sözleşmesi yürütme yetkisinin verilmesi
			Toplu İş Sözleşmesi konusunda yaşanmakta olan süreç hakkında Meclise bilgi veren Belediye Başkanı görüşmelerin sürdürülebilmesi için Meclisten yetki talep etti.

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, Toplu İş Sözleşmesi görüşmelerini
54/2014	yürütmek amacı ile Belediye Başkanı Mahmut Özçınar’ın yetkilendirilmesine oy birliği ile karar verdi.


Gündem 6: Güzelyurt Belediye Meclisinin elektrik ücretleri ve cari harcamaların karşılanmasına yönelik almış olduğu 16 Nisan 2014 tarih ve 24/2014 sayılı borçlanma kararının güncellenmesi.

			Belediye Başkanı, su motorları elektrik tüketim sarfiyatlarının ödenebilmesi amacı ile bir önceki dönem Meclisince alınan 24/2014 sayılı karar hakkında Meclise bilgi vererek yeni meclisin bu karar paralelinde yeni bir karar vermesi gerektiğini belirtti.

	Mahmut Özçınar; şebekeye verilmekte olan suyu diğer Belediyelerde olduğu gibi Su Dairesi tarafından üretilip Belediye depolarına aktarılması yönünde uzun bir süreden beridir bir talepleri olduğunu belirterek, bu yönde bir cevap beklediklerini belirten Belediye Başkanı, mevcut yapının sürdürülebilir bir yapı olmadığını ve ivedi olarak tedbir alınmasını gerektiğini  belirtti. Türkiye’den gelecek olan suyla sistem tamamen değişecek ve kartlı sisteme geçilecektir. Bölgemizde hayvancılık sektörün ve spor tesisleri için sağladığımız suyun ücreti hayvancılık sektörünün içinde bulunduğu sorunlardan dolayı Belediye bütçesine gelir olarak girememektedir. 


Karar No. 			Güzelyurt Belediye Meclisi, su motorları elektrik sarfiyatı ücretleri 
55/2014	ve cari harcamaların karşılanmasına yönelik kullanılmak amacı ile 1,000,000 (bir milyon) TL borçlanmasına ve/veya 1,000,000 (bir milyon) TL limitli over-draft kullanılmasına oy çokluğu ile karar verdi.

	Olumlu oy: Mahmut Özçınar, Doğa Zeki, Cihan Kombos, Abdullah Sadık, Osman Kasaboğlu, Mehmet Ali Önderol, Gönül Kargılı

	Olumsuz oy: Uğur Saygılı, Aliye Gilanlıoğulları, Zühre Civa, Cemal Kaş, Veleddin Taşkent, Hasan Kalkanlı



	Gündem 7: Mali düzenleme ve kamu alacaklarının indirimli tahsiline ilişkin yasa gücünde kararnamenin öngördüğü kıstasların Belediye alacaklarına uygulanması
Bakanlar Kurulu tarafından onaylanarak yürürlüğe giren Mali düzenleme yasası ve kamu alacaklarının indirimli tahsiline ilişkin kararnamenin ayrıntıları Belediye Başkanı tarafından Meclisin bilgisine sunuldu. 

		Kararname Uyarınca; 
a) 2013 mali yılı sonuna kadar kısmen veya tamamen ödenmemiş olan borçların
i) Kararnamenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren başvuru süresi içerisinde başvurup kamu alacağının aslının tamamını ödeyenlerin gecikme zamlarının tümünün tahsilatından vazgeçilir.
ii) Kararnamenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren başvuru süresi içerisinde başvurup 6 aylık eşit taksitlerle kamu alacağının tamamını ve gecikme zammının %10’unu ödeyenlerin gecikme zammının %90’ının tahsilatından vazgeçilir.
iii) Kararnamenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren başvuru süresi içerisinde başvurup 12 aylık eşit taksitlerle kamu alacağının tamamını ve gecikme zammının %25’ini ödeyenlerin gecikme zammının %75’inin tahsilatından vazgeçilir.

Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi “Mali düzenleme ve kamu alacaklarının 
56/2014	indirimli tahsiline ilişkin yasa gücünde kararnamenin öngördüğü kıstasların Belediye alacaklarına uygulanmasına oy birliği ile karar verdi.







	Gündem 8: Çeşitli konular
 
	Mahmut Özçınar; meclis üyelerine halktan gelen şikayet ve tavsiyeleri mutlaka bizlere iletsinler. Kalkanlı çöplüğü ile ilgili kapatılması yönünde talebimiz var. Kurum olarak biz hazırız. Transfer istasyonu yapılamasına rağmen taşıyıcı araçların tarafımıza verilmesi durumunda uygulamaya başlanabilir.


	Cemal Kaş; Kalkanlı’da su kesintileri yaşanmaktadır.

	Mahmut Özçınar; su kaynaklarında ciddi azalmalar var ayrıca bu dönem sürekli elektrik kesilmekte ve bu yüzden su üretimi aksamaktadır.

	Hasan Kalkanlı; Kalkanlı’da bir mahallede kene sorunu yaşanmaktadır. Tedbir alınması ve ilaçlama yapılması gerekmektedir.

	Mahmut Özçınar; İzmir Narlıdere ile Kardeş kent olunması yönünde her iki Meclisin de karar ürettiğini ancak Kardeşlik İmza töreni gerçekleştirilemediğini  belirterek Meclisin bu yönde bir karar üretmesi gerektiğini belirtti.



Karar No.			Güzelyurt Belediye Meclisi, İzmir Narlıdere ile kardeşlik protokolü
57/2014	imzalanması amacı ile Güzelyurt Belediye Meclisini temsil edecek bir heyetin daha sonra belirlenecek bir tarihte İzmir Narlıdere’ye gitmesine oy birliği ile karar verdi.



	Abdullah Sadık; toplantı tarih ve gündemleri meclis üyelerinin cep telefonlarına sms olarak atılsın.

	Mustafa Momin, 37. Güzelyurt Portakal Festivalinin gerçekleştirilmesinde emeği geçen herkesi tebrik ederim.

	Cemal Kaş; Festivalde havai fişek konusunun gözden geçirilmesi gerekir.

	Veleddin Taşkent;
a) Kent içi yollarda asfalt çalışmaları hangi aşamadadır?
b) Hayvan barınağı konusunda çalışma yapılması gerekir.









Uğur Saygılı; Meclisten ve Belediye yönetiminden taleplerimiz var. Bu yönde 
Üyelerin imzaladığı bir evrakı sizlere sunmak istiyorum.

	                Güzelyurt Belediye Başkanlığına;

                Güzelyurt Belediye Meclisinin, yeni dönemde katılımcı ve verimli bir çalışma  ortamının sağlanması için çalışma döneminin bu ilk toplantısında aşağıda sıraladığımız toplantı prensipleri ve 51/95 sayılı yasa ve 40. 47. ve 133. Maddeler uyarınca düzenlenen Belediye Meclisinin çalışma usulü tüzüğü doğrultusunda, hareket edilmesi ayrıca meclisimizin de bu konuda görüş ve önerileri de varsa dikkate alınmasını ve sağlıklı bir çalışma ortamı yaratılması düşüncesinden hareket ederek, bizler Meclis üyeleri grubu olarak aşağıda sıraladığımız toplantı prensiplerimiz ve dilek temennilerimiz;

1- Yasa gereği (51/95 Belediyeler Yasasının 40. (1) maddesinde göre ayda bir olağan olarak toplanılması zorunlu olan Belediye Meclisi toplantılarının, tüm arkadaşlara uygun olan ve önceden belirlenen bir günde yapılması yönünde karar alınması(Örneğin her ayın ilk Pazartesi günü)
2- Toplantı saatlerinin de tüm üyelerin katılımına olanak sağlayacak şekilde ayarlanmasını
3- Belediye Meclis toplantıları, 51/95 sayılı Belediyeler Yasasının 40. (2) fıkrasına göre toplantıların halka açık olarak yapılması yasa gereğidir.
Yeni dönemde yapılacak toplantıların  gündemi ile birlikte halka duyurularak halkın toplantıları izleme olanağının sağlanması.
4- Toplantılarda, tutanakların doğru ve eksiksiz tutulmasına olanak sağlamak için ses kayıt sisteminin kurulması ve bu süreç içinde sisteminin kurulmasına kadar da yazılı tutanakların toplantı sonunda üyelere imzalatılıp bir kopyasının üyelere dağıtılmasını.
5- Olağan toplantılarda, gündemin gerçekleri ile birlikte ilgili yasa veya tüzüklerin de ekte tüm meclis üyelerine toplantı tarihten iki gün öncesinden yazılı olarak bildirilmesini
6- Olağan üstü toplantıların gündemi de, 24 saat öncesinde meclis üyelerine yazılı ve konu veya konularla ilgili varsa yasa ve/veya tüzüklerde birlikte, toplantı saatleri de dikkate alınarak bildirilmesine
7- Yazılı gündemin dışına çıkılmamasına, herhangi bir konuda görüşme ihtiyacı doğması halinde, yazılı gerekçesi ile birlikte meclis üyelerine duyurulup, meclisi 24 saat içinde olağanüstü toplantıya çağırılmalıdır.
8- İhaleler konusunda, şeffaf olunmalı, ihale kararları alınmadan ihalelere  çıkılmamalı ve ihale komisyonu çıkacağı ihalelerin de öncesinden meclisin bilgisine gerçekleri ile birlikte bilgilendirilmesini. İhale yasa ve tüzüklerine uygun olarak yapılmayan işlemlere onayımızın olmayacağını, çıkılacak ihalelerde yapılacak hizmetin veya alınacak mal ile ilgili bilgilerin, şartname ve yapılacak sözleşmelerin de birer suretinin de ilgili toplantıda, meclis üyelerine dağıtılmasını.
9- Yine 51/95 sayılı yasanın 48.(3) fıkrasına göre Belediyemizin aylık hesaplarının düzenli olarak Meclis üyelerine dağıtılmasını 
10- Güzelyurt Belediyesini, personelini, araçlarını mensubu bulunduğunuz partinizin yan kuruluşu gibi kullanılmamasına. Kullanılması devam ederse deşifre edileceğini.
11- Güzelyurt Belediye sınırlarında bulunan tüm esnafımızın, KKTC vatandaşı olduğunu ve herkesten eşit oranda mal ve hizmet alınmasını, Belediyemizin, halkımızın malı olduğunu ve kimseye de özel rant sağlama yeri olarak görülmemesini dileriz. Her ay esnaftan ne kadar ve kimden alış-veriş yapıldığını veya iş yapıldığı yazılı olarak Meclis üyelerine verilsin. 
12- 51/95 sayılı yasanın 62. Maddesine göre, Meclis üyesinin yazılı ve sözlü sorularına cevap verilmesini, gerekli bilgiye ulaşmada gereken hassasiyetin gösterilmesini ve Meclis üyelerine bir çalışma odası verilmesini. Bu koşullar altında gereken diyalog ve işbirliğine hazır olduğumuzu bildirir, tüm meclis üyelerine başarılı bir dönem geçirmelerine dileriz.
13- Her köyden toplanan tahsilatın ne kadarı hizmet olarak geri döner?
14- Her 6 ayda bir Belediye Meclisine bilgi verilmesi.  





	Zühre Civa;
a) Festival gelir, gider ve sponsorlar konusunda bilgi istiyorum.
b) Festivalde kimler çalıştı?
c) Seçim sonrası birtakım Belediye çalışanlarının görev yeri değişti mi?
d) Tartı gelirleri ne kadardır?
e) Belediye reklam panoları kaç adettir ve gelirleri

Uğur Saygılı; Mevlevi’de su sorunu yaşanmakta 


	Üyelerin taleplerini iletmesi sonrası toplantı sona erdi.
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